

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004831577

Kanton: NW

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Currexx Trading AG, Hergiswil (NW), neu Currexx Trading AG in Liquidation

Currexx Trading AG in Liquidation Landweg 1 6052 Hergiswil NW

Currexx Trading AG, in Hergiswil (NW), CHE-464.314.377, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 170 vom 04.09.2019, Publ. 1004708743). Firma neu: Currexx Trading AG in Liquidation. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben]. Mit Entscheid vom 14.01.2020 hat das Kantonsgericht Nidwalden die Gesellschaft aufgelöst und die Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs gemäss Art. 731b Abs. 1 Ziff. 3 OR angeordnet.

Tagesregister-Nr. 252 vom 12.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 170, Datum:

04.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden